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A kormány megnyugtató 
távirata Kolozsvár városához 

Lapedatu miniszter és a vizsgálóbizottság Kolozsváron - A szombati és 
vasárnapi események - Ujabb részletek a zavargások előkészitéséről s 

a tárgulocnai és jasii rombolásokról 

(Cluj-Kolozsvár, december 12. A 
Mai világ munkatársától.) Szombaton 
délután huszoanyolc diákot tartóztat- 
tak le a kolozsvári hatóságok azzal 
a céllal, hogy elejét vegyék az eset- 
leges tüntetés knek. A diákok nagy- 
részét a lemetőben tarlóztatták le, 
ahól csoportusulni akariak, majd a 
hatodik hadtest fogházába zárták 
őket, 
Szombaton éjszaka Munteanu lő- 

hadnagy kalonavizsgálóbiró kihallgat- 
ta a letartóztatott diékokat, akik ki- 
jelentették, hogy nem állott szándé- 
kukban rendbontó tüntetléseket ren: 
dezni. Egyeseknél röpcédulákatis ta- 
lállak, amelyben a diákszöv tség lel- 
hivja a diákság figyelmét, hogy tar- 
tózkodjanak a rendzavaráslól, mert 

a katonai hatóságok a legszigorubb 
rendszabályokat foganasították, 

Egyeseknél viszont uszitó tartalmu 
brosurákat találtak, amelyeket a töb- 
bivel együtt elkoboztak. A letartózta- 
tott diákok további fogvala tását ren- 
delték el, mindaddig amig a felizga- 
tott kedély k meg nem nyugodnak. 
Az uccákon tömött sorokban meg- 

erősitett katonsi járőrök cirká'nak és 

diákokat a Főtér elhagyására. 

a legkisebb csoportosulást is azonnal 
szétoszlatják. 
Vasárnap este a főtéri korzót diá- 

kokból és diátlányokból álló hatal- 
mas tömeg lepte el. A kalonaság 
nyolc órakor felszólitota a sétáló 

Egye- 
sek vonakodlak elegeltenni a felszó- 
litásnak, mire megkezdődött az iga- 
zoltatás, majd 

karhatalommal kiüritették az ut- 
cákat 

és a diákokat az egyetem körüli mel- 
lékutcákba szoritották vissza. Rend- 
zavarás nem történt. 

A kormány vizsgáióbizott- 
sága Kolozsváron 

Ma délelőtt Kolozsvárra érkezik a 
kormány megbizásából Georgescu tá- 
bornok, Vararu közigazgatlási vezér- 
felügyelő, akik Pop dr. táblai fő- 
ügyésszel együtt vizeválatolt lognak 
tartani Kolozsváron a felelősség meg- 
állapitására vonalkozólag. Az ugyanis 
hivatalos formában nincsen még tisz- 
tázva, hogy a rombolásokért a ható- 
sági vezetők közül kit terhel a fe- 
lelősség. 

Minden rendzavarási kisérletet 
elnyom a kormány 

Kolozsvár tanácsa tudvalevőleg a rombolások napján táviratot küldött 

a kormányhoz, bejelenlve, hogy a város nem vállalja a felelősséget a 

történendőkért. 
Valószinüleg e távizat folyománya az a sürgöny, amelyet tegnap kapott 

a város a kormánytól. A kormány felkéri Mihali polgármestert arra, hógy 

ne vonja ki magát a rendfentertás munkájából, hanem lépjen érintkezésbe 

Papp Danila hadtes parancsnokkal, aki a legerélyesebben fenn fogja tartani 

a rendet. A kormány minden rendzavarási kisérletet el fog nyomni. Mihali 

személye - folylatja a kormány táviratla - garancia arra, hogy minden 

irányban rend lesz. 
Mihali polgármester a távirat-vélele utlán közölte a kormánnyal, hogy 

résztvesz a rendlentartás munkájában. A kormány sürgönye egyébként a 

város vezetőinek körében megnyugvást keltett. 

Anghelescu tiltakozása ellenére 
engedélyezték a kongresszust 

A fővárosi sajtlóban élénk vissz- 
hangja támadt az elmult hét borzal- 
mas eseményeinek. Az összes lapok, 
kivéve természelesen a kormánypárti 
lapokat, melyek letompitani igyakez- 
nek a sulyos excesszusok élét, a leg- 
élesebb hangon támadják a kormányt 
a történtekért. 

Az aentiszemita velleitásairól ismert 
Cuvaniul vezércikkben foglalkozik az 
események kuliszatitkaival s többek 
közt igy ir: 
Ha nem hallottunk volna éppen a 

kongresszuson résztvevő diákoklól és 
szemtanuktól. nem is hittük volna el 
azokat a jeleneleket, amelyeket meg- 
irtak a lapok. És ezek a dolgok pe- 
dig mégis megtörténtek. 

Hatezer diák gyült össze kongresz: 
szusra, minden ellenőrzés alol sza: 
badulva. Törtek. ízuztak, károkat 
okozfak, megrohamozták az élterme- 

ket és áruházakat, elözönlötték a vo- 
natokat megakadályozva a orgalmak, 
anélkül, hogy bármilyen hatóság köz- 
be avatkozott volna az anarchia meg- 
szüntetésére. 
A belügyminisztert midőn felelős- 

ségre vonták. kijelentette. hogy meg- 
leszi a a szükséges intézkedéseket. 
Intézkedni fog. Olyan egyszerü lenne 
az ügy ? Vecsük csak elejétől a meg- 
örténtekel. 

Angelescu tiltakozot- 
a Kongresszus enget 
délyezése ellen 

Először is miért engedlék meg a 
kongresszus meglariását ? Bárki fel- 
foghatja ésszel, hogy a mai zavaros 
időkben ilyen tömeg izgatott fiatal- 
ember egy határvárosban, melynek 
lakóssága a Nagyváradéhoz hascnaló, 
semmiesetre sem jelenthetett jót. 
Tul sok volt a gyulékony anyag 

ügyében. A 

Tudjuk, hogy dr. Angelescu, kit. 
ments isten hogy okoljunk, tiltakozoltt 
a kongresszus megtarlása ellen. Mi- 
ért nem velték tekintetbe ezt a tilta- 
kozást, mely mégis oly ember részé- 
ről hangzoltt el, ki a diáksággal kon- 
taktusban áll? Miért ? 
Másodszor pedig az ulóbbi időben 

már volt két diákkongresszus: egyik 
Jassiban, másik pedig Piatra-Neamf 
ban lett megtartva. Ezeken a kon- 
gresszusokon nem voltlak excesszu- 
sok. Hogy miért ? Merl a jassii kon- 
gresszuson, melyen Csza elnökölt, a 
a résztvevők ugy halároztak, hogy 
a diákmozgalmakból kizárják a poli- 
ukát és az agitációkat. A Pia'ra- 
Neamti-ci kongresszuson pedig meg- 
erősitették ezt a határozatot. 

Azt akarjuk mondani, hogy mind- 

(Bukaerest, dec. 12. Rador.) A kor- 
mány intézkedett hogy a kolozs- 
vári és a nagyváradi zavargások 
vizsgálatát meggyorsitsák. A károk 
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annyiszor, mikor a diákok maguk 
Ban voltak, sohasem fordullak elő 
zavargások. Legalább is a legutóbbi 
időkben ez igy volt. 
Nagyváradon máskép történt. Szá- 

mos poliikus a kongresszus előtt 
és alalt érintkezésbe lépett a diá- 
kokkal. . 
A rend fentartására telt intézkedé- 

sek - folytatia a Cuvántul - illu- 
zoriusak vollak. Rögtön. midőn a 
tüntetések erőszakos jellegüekké vál 
tak, intézkedni kellett volna. 
A kormány ezt sem állithatja, hogy 

az események meglepetésszerüen lör- 
téntek. A hatóságoknak számolniok 
kellett volna azzal a robbanó anyag- 
gal, melyet Nagyváradra gyüjtöttek 
össze. 
Nem tették meg ? Bai. 

A kormány tudta, hogy Chisenev 
től és Jassitól Nagyváradig a diákok 
minden állomáson, mineen vonatnál 
verekedtek. Még sem akadt senki, 
aki arra gondolt yolna, hogy meg- 
állítja őket utjokban és visszairá- 
nyitja haza. Még annyit sem tettek. 
hogy legalább felügyelőket adtak 
volna melléjük, kik a rendet fentart- 
sák. A Cuvántul a fovábbiakban azt 
irja, hogy egyedül a kormány felelős 

1 és ezért lemondását követeli. 

A kormány sürgeti a vizsgálat 
befejezeését 

leltározása után azonnal követ- 
kezni fog a kifizetés. A héten fon- 
tos tánácskozások lesznek az egye- 
temek rendjének fentertáséról. 

A kormány nyilatkozata a kongresz- 
szus költségeiről 

Bukaresiből jelentik: A bukaresti 
egyetem fakullásainak dékánai érte- 
kezletet tartottak a diákrombolások 

A tárgyalások folyamán 
olyanizányu határozatot hoztak, hogy 
amennyiben a rombolások nem az 
egyetemek felain belül történtek, igy 
tehát az egyetem nem is lesz lépé- 
seket, továbbá nem avalsozik bele a 
hatóságok munkáajába, amelyeknek 
kölelessége megbünletni a bünö- 

söket. 
A kormány cáfolatol tett közzé a 

sojtóban arra vonatkozólag. hogy a 
bir, amely szerint a kongresszista 
diákokat egy titkos al pból pénzeltlék 
volna, nem felel meg a valóságnak. 
Elismer- a kormány, hogy a költsé- 
geket a belügyminiszter finanszirozta 
a diákotthonok és menzák lentartá- 
sára előirányzott alapból, amelyet a 
megyék adnak össze erre a célra. 

A külföld és az események 
A „Dimineata' értesülése szerinl 

a budapeslti román legáció épületét 
tegnap estétől kezdve kalonaság örzi, 
mivel a városban ellerjedt hirek sze- 
rint a magyar diákok a nagyváradi 
és kolozsvári rombolások miatt álli- 
tólag meg akarlát volna támadni a 
követséget. Az épületet környékező 
utcákon megerősitett örjáratok cirkál- 
nak és a legszigorubb utasitésuk van 
a legkisebb en zavarás meogakadá- 
lyozására is. Mindezideig semmiféle- 

kilengés nem történt, 
A lap genfi értesülése szerint a 

nagyváradi és kolozsvári események 
tei lesujtóan hatottak Genfben. A 

Dimineata állitása szerint a rombolá- 
sokat azért inszcenélták, hogy Romá- 
nia és Magyarország között konflik- 
tust idézzenek elő. Ez ugyanis kon- 
fikus esetén megakadályozná a 
román-magyar tárgyalások békés le- 
folyását, amelyet a Népszövetség 
kért ez oplánsper kérdésében. 

Hogyan folyt le a Tárgu-Ocnai 
rombolás 

Az utvonalról, melyen át a haza- 
térő diákok keresztül menlek, csak 
most érkeznek a részletes jelentések. 

A Dimineafa jelenti. hogy Tg. Oc- 
na lakósságát a hatóságok megnyug- 
tatták, hogy semmnitől sem kell tarta- 
nia, mert a városkában levő kétszéz 
csendőr lenn l(ogja a rendet tartani. 
A lakosság nyugodtan töltötte a 

napot és mindenütt folyt a normális ! 

1 munka. 
Délután 2 órakor m gérkezeltt a di- 

ákok vonata Salina aállomásra, hol 
menetrend szerint 2 percig kellett 
volna a vonatnak állania. 

Ára ? tei 
KOTTA lenaga



2. olda 

Amint a vonat befutott! 50 diák do- 
rongokkal fellegyverkezve a perronon 
termett és megtillota ez állomásló- 
nöknek a vonat továbbinditását. 
Ezután berontot ak Tárgu-Ocna 

városkába, hol teljesen szétromboltak 
50 imaházat és két zsidó temp omot. 
a zsidó nagytlemplomban a diékok 
összelörtlék a padokat. asztalokat, 
ajtókat, ablakokat, majd a frigy- 
szekrényre velették magukat. A Írigy- 
szekrény szélrombolása álán kihur- 
colták az abban levő hat Thorát és 
egy diák a rabbi imaruhájá meagára 
öltve, a piacon vezelle a romboló 
tömeget, mely hasonlókéren ima- 
köpenyekbe burkolózott. A romboló 
csopor! a Thora-tekercseket megasra 
emelve, csufolkodások között táncba 
kezdett a piacon, megbotránkoztatva 
szentség örésével a városka keresz- 
tény lakosságát is. 

A városban levő ké'száz csendőr 
egyellen letartóztat st sem eszkö ölt. 
Két diákot feltartózaltak ugyan, de 
rögtön ujukr is engedtek őket. A 
vonat pedig várt mindaddig, mig a 
romcolók belejezték munkájukat. A 
városka, mely délután két órakor 
még békésen dolgozot, 2 óra alalt a 
teljes pusztulás képét vette fel és 
ugyonazt az állapotot muatja, mint 
1917-ben, mikar az ellenséges csapa- 
tok rommálőtték a várost. 

MitörténtGhimes Fageten 
A hazatérő diákok Ghimes Faget 

állomáson is megállitották vonatjukat 
anélkül. hogy a hatóságok megpró- 
bálták volna a lezcsekélyebb ellen- 
állást is. A községbe vonulásukkor- 
összetörtlek minent ami uljukba 
akadt. 

Teljesen lerombolták Klein I. 
Scháchter M. és Herskovics müke. 
reskedők raktárait. 

Herskovicsnak a házál is összezom- 
bolták és butorait felgyultották. 
A diakok miután a városka abla- 

kait összetörtlék a zsidótemplomhoz 
mentek. melyet leromboltak. A Tbhora 
tekercseket, imaköpenyeket és egyéb 
kegyszereket azután összegyüjtötlték 
és máglyát raktak belőle, melynek 
lángjainál táncba kezdtek. 
A vonalot kisérő század katona 

tétlenül nézte a vad rombolást. 

A jasii rombolás 
Jasiba szombalra virradó éjjel a 

várható tüntetésekre való tekinteltel 
a hatóságok vezelői intézkedéseket 
teltek a rend biztositására. A katonai 
karhatalmat a Piata Uni in helyezték 
el a diákotthonok közelében. 
A járőrök egész éjjel cirkáltak a 

város ultcáin. 
A metropolitán templomban, hol a 

diákok a Tedeumot akarták rendez- 
ni, az ajlókat hatalmas lakatokkal 
lezárták és a főbejáraton egy plakát 
hirdette, hogy a templom a belügymi- 
niszter rendeletére zárva van. 

Délelőtt 11 óráig a diákok az ut- 
cán állottak a diakmenza előtt! és 
csendesen viselkedtek. A katonaság 
a szemben levő I. kerületi rendőrség 
épületében volt elrejlve. 

Déli 12 órakor számos diák előzön 

TUNGSRAM 
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lölte a Pacurári-utcát. hol bezuzlák 
az ablakokat, majd a zsidótemplom- 
hoz vo ultak melyet leromboltak. 

Majd több környékbeli korcsrát 
romboltak le, melyeknek pincéiben 
beütölték a hordók fenekét és a bort 
az utcára olyatlák ki. 

A rombolók közül néhányat letar- 
ózlaltak és az I. kerületi rendőrsé- 
gen a lőügyész és a recdőrprefleklus 
megkezdtek kihallgatásukat. 

A nemzeli szinház belsejében erős 
katonai csapatlok voltak elrejtve, mi- 
után déutlá 3 órára Cuza proflesz- 
szor konferenciát hi delelt. Estére pe- 
dig a kereszlény diákok a városi tor- 
nateremben bált rencdezlek. 

. 
* 

váradi 

Felmentették a rágalmazással vádolt 

Majláth püspök prédikációja 
a rombolásokról 

Vasárnap délelőlt a főléri Szent 
Mihály templomban megtarlolt isten- 
fsztelet alkalmából gróf Maylálh 
CGusztáv püspök prédikációt tartoltt, 

amelynek kerelén belül féjdalmas 
szavakkal emlekezell 

és kolozsvári rombolásokról. 
Kijelenteltlee hogy a templomok 

rombadöntésével a kereszténységet 
is sulyos csapás érte, miv !l a zavar- 
gásokkal az ólestlamentum kézzel 
irot eredéli példányai, a torateker- 
csek és a hozzátartozó vallási erek- 
lyék semmisültek meg. Megbélyegez- 
e a rombolásokat és marká s ha- 
sonlalokkal utall a templombolások 

löbbentő valóságára. 

meg a nagy- 

a 

Metes mérnököt Roata mérnökkel szemben 
(Claj-Kolozsvár, december 12.) Mint 

megirtuk, Roata mérnok a kolozsvári 
vilamosmüűvek volt igazgatója be- 
csületsértés és rágalmazás cimén 
bünvádi eljárást inditott Meles Vic- 
tor mérnö ellen. Roata beadványa 
szerint Meles kétévvel ezelőtt felje- 
lentést adott be ellene a kolozsvári 
ügyészsérhez, amelyben suvos visz- 

szaélésekkel vádolja meg a villamos- 
művek volt igazgatójál. A hónapok 
óta huzodó Roata-Metes ügyken több- 
szöri elhalasztás után ma hozott ité- 
letet a kolozsvári törvényszék Dunca 
tanácsa. A törvényszék a tanuvallo- 
mások alapján felmentette Metest a 
rágalmazás vadja alól. í 

..... 

Ha:mincféle humorzos községi íilletéket 
szüntetnek meg Erdélyben januárelsefjén 

Községházába belépni: ileték alá esik 

(Cluj-Kolozsvár, december 12.) A 
minisztertanács foglalkozott az erdélyi 
községi illetékek megszüntelése ügyé- 
vel. 1928 január 1-től kezdve harminc 
fél községi illeték. melyeket eddig is 
törvényellenes módon szedtek. meg- 
szünik. 

Megszüntetik a többek között a: 
kulyák után fizetendő illeléket, a le- 
gelők, hidak, szérüskertek illetékeit. 
A községben épitelt lakások után fi- 
zetett illetékeket, a községi vámilleté- 
keket, melyet minden a községbe be 
és kimenő jármünek kellelt fizetni, a 
hidpénzeket, ulfentartási illetékeket, 
utca vilázitási hozzájárulásokat, tüz- 
oltóadókat, cséplőgépek beszerzésére 
szolgáló illetékeket, községháza hasz- 
nálati dijakat, ugyanis egyes közsé- 
Bekben mindenkinek illetéket kellett 
fizetnie, ha belépett a községházára, 
a kataszteri illetékeket, a kKözségi ad- 
minisztrációs illetéket, a bor és sze- 
szesz ilalokra kivetett községi fogyasz- 
tási iltetékeket. 

Megszünnek a kezelési illetékek, 
melyeket a községi jegyzők szedtek, 
ugyszintén az állatjáratok átirásáért 
szedett illetékek is. Nem fogják többé 
inkasszálni az állategészségügyi 

leezebb karácsanyi aljándák al erdélyi magyar 

alapra, a mezőgazdasági kamearák 
javára szedett illetékeket sem. 

Egyharmadára redukálják az erdő- 
kezelési illetékeket, mig a legeltetési 
illetéket megszünteti. 
Megszünnek az eddigi ugynevezett 

önkéntes adományok, melyeket is- 
kolaépitési célokra szedtek a külön- 
böző hivatalok és az iskolaszéknek 
is megszöntletik azt a jogát, hogy 
ellemi iskolak fentartására kölelező 
módon illetékeke! vessenek ki. 

; URANIA MOZGÓ 

Carmen Bony és Igo Sym 
kiváló müvészek 

Venus frakban 
nagyszerű filmben. M. Dorianiilm, 

Modern karácsonyi ajándék 
3 lámpás rádiókészülék 200- 
2000 m. hullámhosszra. Hangosanbe- 
szélőben fogja azösszesjelentékenyebb 

európai állomásokat Lei 6.450 - 
.CONSTRUCTIO' mérnöki iroda Cluj- 
Kolozsvár. P. Unirii (Főtér) 6. Tel. 83. 

Erdélyi 

P. Gulácsy Irén: Hamueső (elf gyot.) 
Kádár Imre: Bujdosó ének (eltogyott.) 
Kós Károly: Varjunemzetség (elfogyott) 
Ligeti Ernő: Fela bakra. 
Makkai S ndor: Ördögszekér (elfogyott.) 
Áprily Lajos: Vers 0agy te is.,. 
Nagy Dániel: Cirkusz. 
Bartalis János: Hajh, rózsafal... 

Az ERDÉLYI SZÉPMIVES CÉH pártoló tagjai (amatőrelőfizetől) és 
az olcsó kiadás előfizetői a még meglévő 
ják előfizetési áron, 90 lei bolti ár helyeti 60 leiért. Ugyancsak ezt 
a kedvezményt kapják azok, akik 

könyvel rendelnek meg. 

Az előfizetés történik egy nyilatlkozat bekül désével. amely az aláirót 
arra kölelezi, hogy a havonként 
könyveket átveszi. Aki 

gay ség nelkül kapja. :-: Előfízelések 

Cluj-Kolozsvar, Sirada BEralianu (Király-u.) 22. küldendők. 

Rendelje meg az 

Szépmives Géh 
könyvet. 

Az Erdélyi Szépmives Céh eddig megjelent 

gy egész sorozat áraál (amatór soroza! 2500, 
olcsó sorozat 800 lei) e őre kifizeti. a könyvekel postai porló kőlt- 

és megrend 
SZÉPMIVEÉS (ÉH közpor 

könyvei. 
Tabéry Géza: Tüzmadár. 
Erdélyi Helikon anthologiája I. 
Erdélyi Helikon anthoogiá a II. 
Makkai Sándor: Magyuar fa sorsa. 
Kádár Imre: Nászrepülés. 
Reményik Séndor: Két fény között. 
Kisbán Miklós: Reggeltől estig, 
Ligeti Ernő: A kék barlang (2 kötet.) 

könyveket is megkaphal- 

egyszerre löbb, legalább haárom 

ulánvéltel kul ott 

ERDÉLYI 
dájába irf 

Gramofon Lejage 

Clul-Kolozsvár, december 13. 

Két uj film 
A Selecmozgó Rudolf Klein Rozze elect-mozgó Rudoll Klein ezs 

legkedvesebb és legmulalságosa 
filmjét, a „Bécsi görlök -et mutatta 
be. Az uj film, amely a divalossá 
vált revük hangulatait hamisitallan 
bécsi kedéllyel vetiti elénk, pompás 
és szórakoziató témája melleti, egy- 
ben az igazi revül is megismerleti. 
Dolly Davis Igó Sym ijutotlak paráa- 
dés szerephez az uj filmben. amely 
mint szerle a világon, ilt is nagy si- 
kert aratott. 
Az Uránia-mozgóban ugyancsak 

modern társadalmi szinművet mutat- 
ták be, Carmen Bony és lIgó Sym 
filmjét, a „Vénusz frakkban"-t. A 
nagyszerdüen megkonstruált lilm min- 
den jelenete a tökéletes rendezés re- 
meke. Ponpás felvétlelek és az egész 
darabon álvonuló egységes hangulat 
mellett felejthetellen szinészi alaktá- 
sok teszik teljessé az uj ilmet, amety 
Európa minden metropohsaban döntő 
sikert aratott. / 

A Magyar Szinház heti műsora 
Hétfő: Meseék az irógépről. (C. bérlet). 
Kedd: Mesék az iógépről. (A bérlet). 
Szerda: Erdős René egész estét betöltő 

előadása. (A női szivről. A mai nőről. 
Irodalomról. Divatról. Bérletszünetben. 
Nagvon mérsékelten emelt helyárakkal.) 

Csütörték: Cyrano de Bergerac. (Uj be- 
tanulással és uj szereposztással. Pre- 
mier bérlet. 

Péntek: Cyrano de Bergerac. (B. bérlet. 
Szombat fél 4-kor: Paganini. (lfjusági elő- 
adás Kolbayval, Lászlóval, Ihásszal. 
Bevezető előadást tart Kendejánostanár) 

Szombat fél 9-kor: Hotel Napoleon. (Fran- 
cia bohózat. Premier bérlet. " 

Vasárnap 3-kor: A régi Oroszország. (Poór 
Lihvel. Jenpvics Jenővel, Táray Ferenc- 
cel. Olcsó helvárakkal). ! 

Vasárnap 6-kor: Mesék az irógépről. 
(Kolbay, Mende, László, lhász. 

Vasaárnap 88/4-kor: Notás kapilány. (Kun 
Magda lelleptével, László, Ihesz). 

Hétfő: Hotel Napoleon. (C. berlet). 

Három esemény: Erdős René, Cy- 
rano de Bergerac, Hotel Napoleon. 
Szerdán a legnépszerübb magyariró 
nő, Erdős René fdg löllépni egész 
eslét betöltő, gazdag műsor kereté- 
ben. Erdős René műsora felöleli a 
mai élet legakluálisabb témáit: „A 
női sziv'-ről, "A mai nő'.ről, A 
mai irodalom -ról, „Divat"-ról és sok 
más érdekes témáról fog beszélni 
Az első hiradásra, hogy Erdős René 
fel fog lépni a Magyar szinházban, e 
pénztárt valósággal ostrom alá fog- 
ták a jegyekért. A helyek árai csak 
valamivel lesznek drágábbak a ren- 
des helyáraknál. Csütörtökön este 
lesz a Cyrano de Bergerac reprize 
Rostand örökbecsü, költői alkotásál 
évek hosszu sora óla nem adlák a 
Magyar Szinházban, most az igazga- 
tó rendezésében uj szereposztással 
és ui betanulással fogják előadni. A 
cimszerepet Kemény László, Guche 
grófot Táray Ferenc, Castlel Jaloux 
kapitányt Tóth Elek, Roxánt! Pelróczi 
Alice, Le Bret-t Mihályífy László, Ra- 
guenaut Réthely Ödön fogja jálszani. 
Szombaton egy szókimondó, ölletes, 
kacagtató, nagyszerü, uj párisi bohó- 
zal fog szinrekerülni Holel Napoleon 
cimen, A franciák is régóta nem ir- 
tak oly mulatságos bohózalot, aminö 
a Holel Napoleon. Félkilenctől 11 
óráig szakadatlanul harsogni fog a 
nézőtér a nevetéstől, " 
Mesék az irógépről. A legnagyobb 

operettsikerl A közönség esténként 
minden számot három-négyszer ujráz- 
tat s a népszerű számokat együtt du- 
dolja a szinészekkel, Hétfőn ölödször, 
kedden hatodszor, s a jövő vasárnap 
6 órakor heledszer kerül szinre a 
Mesék az irógépről. 

Nőiruhára való mintás szövet 
Lei 135. 

szazó ENŐ 



- Fogadjank el sem 
mondom, hogy ,.. 

- Elhiszem én, mindent elhízsek 
- Reosszal teszí. Azt atartam 

mondant, hogy a kormány már ré- 
gen érzi egy liberálés politíha szük- 
ségességét és most elfőtt az ídeje.,. 

Kedves Pancser ur. cAs or- 
voshos beállitott egy beteg. Levet- 
köztette és így szóli hozzá. 
Mondja barátom, nem érzi szük- 

ségét annak, hogy végre megfáröd- 
jön 
„Érzem én sokszon - mondta a 

beleg - de én olgan ember vagyok, 
aki tad aralkodni magán". 
Es alhhoz mii szól, hogy a 

ormány csak most felentkezik a ve- 
szélgeztetett zsídóság megmentésére ? 
- Mit szólok? Egy ismerősöm 

távíratot kapott St. EMoritsban te- 
lelő feleségétőt, aki az anyósával 

hiszi ha 

- 

volt odakünn : 
,„Mama belezuhant egy 

mít csínáljunk 3 
éMíre ő visszasárgönyözött : 
„Bennhagyni, amig jövök". 

Nana. És mii szól ahhoz, hogy sokan csak éppen az ablakbetörések míatt vannak felháborodva ? 
Hát, egy nagylábon élő, de késfizsetésű színésznőt meglátogatott víidékéi mamája és boldogan látta, hogy a leányának hatszobás lakása, három cselédje, autója és egyebe van. Elbeszélgettet és a művésznő rágyaftott egy cígarettára. éMire a 

szakadékba, 

- 

mama összecsapta a kezét és így 
szólt : 
„Te jó Isten ! Lánygom, te cíga- rettázol 27 
- dMaradjank a cígarettánál, Pancser ar. 

- Pardon Pancser ar, ne siessen olyan nagyon. Csak nem fél2 - Műiiól ] 
- 4Attól, hogy elkési Fischbein lászlónál 2 nagyszerű kharácsonyt vásárt. 
- Siessünk, együtt Pancser uar. 

Ügyvédi határidó 
napló 1928. 
LEI 480- 
LEPAGE 
SELECT MOZGÓ 
özkivánatra ma még 

Bécsi girlök 
dsőrangu film, főszerepben: Dolly 
bavis, Igo Sym és itudolf 
leinm Rogge. Mon. Dorianfilm, 

érfi divatkülönlegességek. Férii 
fehérnenmiü méretután Clui 
Str. Memorandului (Unió-u) 2. 

Cu-Kolozsvár, december 13. 

(Ciul-Kolozsvár, dacember 12.) Lape- 
datul kultuszminiszter hétfön fogadta a Mai Világ munkatársát, kinek kijelen- 
tette, hogy a rombolások ügyében foly- 
tatott vizsgálat két-három 
befejoződik. 
A vizsgálat megfogja állapitani. hogy 

kik fejelősek a történ. 

nap alatt 

kik a bünösök és 

munkán, dologházon 

Lapedatu miniszter nyilatkozata a 
Mai Világnak 

tekért. A bünösök elfogják nyerni bün- 
tetésüket, A felelősek padi viselni fogják 
felelősségük következményét. Mint kul- 
tuszminisztert különösen a zsinagógák- 
ban okozott károk érdekelnek és kije- 
lenthetem, hogy a kormány megtériti a 
árt. 

A hires bonvivánt utja a pincérségen, napszámos- 
át a kolozsvári hadbiróság 
börtönéig 

(Cluj-Kolozsvár, dec. 12. Saját tud.) 
ászai József a békeévek egyik leg- 
népszerübb vidéki bonvivántja volt. 
A pécsi, majd később a buda-temes- 
vári társulat legjobban fizelett tagja 
volt egész a háboru kilöréséig,. Innen 
kezdve végigjárta ő is millió ember- 
társának közös kálváriáját. A harc- 
terek borzalmai, majd a forradalmak 
egymást kergelő izgalmai nemcsak 
fizikai, de lelki egyensulyát is erősen 
megviselték, annyira, hogy pályája 
folytatásáról többé szó sem lehetett. 

radra került, de nem járla a 
szerződésnélküli szirészek kinos, de 
nem mindig esztétikus uljál, hanem 
megmaradt energiájával arra föreke- 
ett, hogy munkába jusson. Miután 

szakismeretei nem vollak, a leg- 
könnyebben elsajátitható foglalkozást 
választotta. Beállt pincérnek. Itt sem 
maradhatott azonban sokáig, meri a 
szakszervezeli törvények szerint csak 
felszabadult, illetőleg tanult mun- 
kások alkalmazhaók és most már 
teljlesen kenyér nélkül rólta az utcá- 
kat. Hetek mulva az egykor ünnepelt 
bonvivánt egyik malomban közön- 
séges napszámosmunkához jutott, de 
ezt is kedvvel és egész ambicióval 
végezte. 

Gyermektartási perből 

Néhány héten keresztül hordta a 
zsákokat a malomból a raktárba, 
aztán hogy a munka fogytán volt, 
elbocsátották. Volt azután favágó, 
csomaghordó, nem riadt vissza sem- 
milyen munkától, de egyszer egy 
razzia előállitolta. rendes loglalkozást 
nem tudott igazolni és igy mint gya" 
nus munkanélküli, az enyedi dolog- 
házba került. Három hónapig élt ilt, 
amig az enyedi börlön inspektorának 
házát felépitették, aztán szabályszerü 
irással elbocsátották. 
Szabadulása örömére betért az 

enyedi kávéházba és féllier bort 
rendelt. De beteg. rossz idegü ember 
volt, nem birta az italt és rövidesen 
elvesztette józanságát. Részegen az- 
után különböző államellenes kijelen- 
tésekre ragadtattla magát, aminek 
eredményeképen letartóztatták. 

Kélhónapi vizsgálati fogság után 
legnap került tárgyalásra Jászai Jó- 
zsef ügye. A biróság tagjai láthatóan 
megrendülve hallgatlák a szerencsét- 
len ember tragédiáját, de a bün- 
cselekmény megtörlént és Jászai 
Józsefet el kellett itélni. Az összes 
enyhitő körülmények figyelembevéte- 
lével hathónapi fogházra itélték. 

gyermekrablás ésgyilkosság 
Egy koloszvári vasesztergályos rémdrámája 
(Culj-Kolozsvár. december 22.) lo- 

nescu Vasile kolozsvári vaseszter- 
gályos négy év előlt féltékenységből 
elkergette feleségét Ollean Ilonát, 
aki két kis gyermekét hazavitte Sza- 
mosujváron lakó szüleihez. 
A törvényszék havi kétezer lej gyer- 

mektartási pénz fizetésére kötelezte a 
vasesztergályost 
Eddig rendes, megszokott történet. 

Ami ezután történt, az szinte már 
a fantasztikumok birodalmába tarto- 
zik. lonescu Vasile vas sztergályos, 
aki a kolozsvári C. F. R. műhelyében 
nyolc-kilenezer lejt kereselt havonta, 
módlelett felháborodott a gyermek- 
tartási dij megitélése miat! és fenye- 
gelő leveleket küldölt elkergetett fe- 
leségének, melyben arra akarta tá- 
venni, hogy mondjon le a megilélt 
összegről. 
Hogy néhány napig választ nem 

kapolft, merész fetire határozta el 
magál. Titokban kiment Szamosuj- 
várra, azzal a tervvel, hogy egy 
őrizetlen pillanatban ellopja a gyer- 
mekeket. Mikor látta, hogy tervét fel- 

Ingyen divatlap a GOLYA 
áruházban. 
- Hatvani Lajos bárót előzetes 

letartóztatásba helyezték. Budapesl- 
ről jelentik: Megirtuk, hogy Haítvani 
Lajos báró pénleken déluán váral- 
lanul Budapestre érkezeit. Hatvani! 
szombalon délután beidézlék a rend. 
őrségre. ahonnan kihal galása után 
álkisérlék az ügyészségre Az ügyész- 
ségen förtén! ismétlell kihallgatása 
ulán a soros vizsgálóbiró nemzel- 
gyalázás vádja miait Halvani Lajos! 

előzetes letlarlóztalásba helyezte. Hat- 
vani a letlartózlatásban megnyugodoltt. 

törvényszék fogházába. 

fedezték, dühösen berontott apósa 
lakásába és energikusan kövelelte, 
hogy a gyermekekei adják ki neki. 
A két öreg nem tell eleget a köve- 
telésnek, a gyermekek is, akik alig 
ismerték apjukat, sirva menekültek a 
brutális ember elől. Rövidesen hangos 
szóváltás támadt, aminek hevében 
Jonescu kést rántott elő és 

négyszer egymásután a hatvanöt- 
éves Oliean Juonba szurt. 

Az öreg ember, akit egyik szurás 
szivén falált, holtan eselt össze. 
Jonescu azulán 

felkapta gyermekeit 
és a szintén megsebesitett 
kétségbeesett sikoltozásával 
törődve. elmenekült. 
Néhány perc mulva a sikoltozásra 

összecsődült szomszédok jelentették 
az eselet a csendőrségnek, ahonnan 
egy járőr indult a gyilkos gyermek- 
rabló után, akit Sza tosujvár határá- 
ban sikerült is elfogni. 

Letartóztalták és átkisérlek a dési 

anyósa 
mil sem 

Ugyancsak Pesiről jelentik. hogy 
egyes hirek szerint Hock János meg- 
jeleni a bécsi magyar követségen és 
utlevelet kért. 
............ 

URANIA MOZGÓ 
Carmen Bony és Igo Sym 

kiváló művészek 

Venus frakban 
nagyszerű filmben. M. Dorianfilm 

Berlin 12386/.. 

3. oldal 

MAI PENZPIAC 
zeezzzzesazokassasozsszamueszt 

Amszterdam 20040, 
Newvork 51770, London 2528, Páris 
2038, Miláno 2806, Prága 1535, Buda- pest 9065, Belgrád 91231/2, Bukarest 
20, Varsó 5810, Bécs 73. 

- 

Devizáit az Egyesült Közgazdasági 
Banknál a legelőnyösebben szerez- 
heti be. 

Szönyeg, függöny és ágy- 
teritő nagy választékban a 
GÓLYA áruházban. 
.............. 
1 méter legjobb minőségü francia 
Crep de schin minden szinben 

Lei 790. SzABóÓ JENŐ 
divatkülönlegességek nagyáruházában Cluj. 

A Román Őpera műsora 
Hétfő, dec. 12. Eugen Anyegin. Raiceff 

vendégjétékával. 
Kedd, dec. 13. Troubadur, Apostolescuval, 
Szerda, dec. 14. Traviata, Rózsa Anna és 

Raiceff vendégjátékával. 
Csütörtök, dec. 15. Tosca, Apostolescuval. 
Péntek, dec. 16. Carmen, Snejina és Rai- 

ceff vendégjátékával. 
Szombat, dec. 17. Faust. Aidonne d Etolie 

vendégjátékával. E. Penescu és H. 
Demelrescu első fellépésével. 

Velour chiffon minden létező 
szinben a GOLVA áruházban. 
- Elsimult a lengyellitván kon- 

fliktus. Geniből jelenüik: A népszö- 
vetség ismereles határozatátl, mely 
szerint a hadiállapot nem fér össze 
a népszövetség szellemével, ugy a 
lengyel, mint a litván követ akcep- 
táltla és igy megállapodtak abban, 
hogy a függő kérdések tárgyalásál 
Lett városban békés körülmények 
között tárgyalják le. A lengyel meg- 
bizott kijelentette, hogy Litvánia füg- 
getlenségét és területi integritását 
Lengyelország tiszteletben tartja és a 
béke jeléül a két ország megbizottja 
a nyilt ülésen kezet fogoltt, 
......... 

Kevés fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Grün fatelep 
(v. Külkajántó-ut) Telefon 10. 

Staniol Lapage 
Ne fázz! 

Telefon: 800. 

egkezdődött nagy 
karácsonyi vásár! 

SZABÓ JENŐ 
divatáruházában, CLUJ. 

Ne sajnálja a fáradtiságot bárminemü 

láda rendelése elött 
informálodni a 

LEMNOS 
ládagyár árairól. CLUJ, Malom-u. 28. 

Telefon 194. és 645. 

Szórme mikádó 
Lei 4000 

Átmenetikabátok 

Bőrkabátok 
NEUMANN M. CLUJ, 
ferfi- es fiuruha- 
áruház Főtér 14. 

ez 



4. oldel 
alác 

SPORTVILÁG 
Téli gólzápor a kolozsvári futballpályán 
Universitatean-RMS 9.0 (4.0) Az 

stenek kegyéből e hélen is kedve- 
zett az időjárás a futballsportnak, a 
pálya is váratlanul jó állapotban volt 
és igy akadálytalanul megtarthatlák 
a kitüzött mérközést. Mint előrelálha- 
tó volt, az Universitates győzött, arra 
azonban legvérmesebb rajongói sem 
számitottak, hogy a jelentékeny já- 

tékerejüű vagy legalább is annak tar- 
tott gyufagyári csapatot oly hatalmas 
gólzáporral fogják elárasztani és majd- 
nem beálliljaák a Haggibbor elleni re- 
kordot. A nagyarányu győzelem fő- 
tényezője az egyelemi csapal csatár- 
sorának nagyszerű formája. Az Uni- 
versitatea támadó sora szinte klasz- 
szis futballt játszott és könnyüszerrel 
törte át ellenfele keménynek hiti vé- 
delmét. Természetesen a nagy gól- 
arány nem egészen reáliss - a két 
csapat között nincsen 9 gól külömb- 
ség - a RMS a második félidőben 
demoralizálva feladni is látszolt a 
küzdelmet, a kapus lelvét is terheli 
1-2 gól, - mindez azonban 
változtai a tlényen, hogy az U bizlto- 
san nagy fölénnyel vivta ki győzel- 
mél és győzelme lehetett volna még 
nagnyobb ará yu is. 

Üniversitatea: Klein Egon, Oltea- 
nu, Sabau, Taran, Ghilezan, Coltea, 
Blasiu, Surlasiu, Marschall, Giurgiu 
II. Frentiu. 

MS: Maksay. Kinizsi I., Kinizsi II. 
Fazekas, Fóris, Komáromi, Sütő, Po- 
pa, Maksay II, Drohobeczky, Mun- 
caciu. 
A győztés csapat minden embere 

kitett magáért, A csatársor minden 
embere kiválót produkált és külön 
elismerésre méltó elsőrangu összjáté- 
kuk, A halfsor a kevésbbé fárasztó 
támadójátékban jól érvényesült, a 
bekkek közül Olteanu tetszett. Klein 
kapus alaposan átflázoll, összesen 
egy labdát kellett védeniet. 

A RMS csapalán meglátszolt, hogy 
hetek óla nem játszotlt mérkózésl 
és - ugylátszik, - nem is íreniro- 
zott. - Maksay több gólban „benne 
volt", a Kinizsi-gát nem volt állóké- 
pes, a fedezetsorban talán egyedül 
Fazekas élt valamennyire régi rutin- 
jából, a csatársorból Muncaciu reve 
emlithető. Egyébként az egész csapat 
szürke, széteső, kapkodó játékot pro. 
dukált, beigazolva, hogy csak szeren- 
cséjének köszönheti a bajnoki listán 
szerzelt előkelőnek látszott helyét. 

Erős Universitatea-oftenzivával kez- 
dődik a játék és hamarosan konsla- 
tálható, hogy az egyelemieknek jó 
napjuk van. Csalársoruk Marsechall 
pompás irányitásával sorra vezeti a 
támadásokat, a védelem alig tud pa- 
rirozni. A 10 percben már eredmény- 
hez is jut az U. Giurg II. megszökik 
és helyezet lövése a hálóban ül. A 
gólra néhány percnyi RMS-erőlködé- 
sek következnek, majd uira az U. 
vezet támadási. A 20, percben Blesiu 
Marschall labdáját kapura lövi, Mak- 
say ököllel akar védeni s a labdát a 
hálóba üti, A harmadik gól sem vá- 
al sokáig magára. A 26, percben 
korner után Marschall lövését Maksay 
kiüti, a labda Fóris lábáról vissza- 
pattan a kapuba. Ujabb öngól. A 39. 
percben a feltünő elánnal játszó Sur- 
lasiu tizmétleres süvitő lövése véd- 
hetetlenül jut a gólba. A következő 
percben Kinizsi I. kezére esik és ujj- 
cspnilőrési szenvedve lávozik a pályá- 
ról. 
A második félidő hatalmas Uni- 

versilatea ostrommal indul meg és 
már az első percben a gólban a 
labda Surlasiu éles lövéséből, amely 
a kapufáról p ttan a kapuba. A gól- 
lövő játékos meg is sérül és kényte- 
len kiállani. 2 rerc mulva Kinizsi II-t 
faultja miatt bátlvyja ápolására küdia 
biró, A hátvédek nélkül maradi RMS 
teljesen kedvél veszti és tlehetetlen. A 
7. percben Frentiu szép beadásál 

nem 

Blasiu belővi, majd a 14. percben 
Moerschall szökteti ugyancsak Temes- 
várról jött kollegáját, Frentiut, aki a 
7-ik gólt éri el. A 36. percben Giurgiu 
1I. kapásból ujabb gólt szerez. majd 
a 40. percben Ghilezan a kifuló ka- 
pus melletlt nehéz szö-ből rugott szép 
góllal beállilja a végeredményt. 

Seliceanu Gergely szokot erélyével 
és éleslátásával vezette a jáékot. 
amely nem tartozott a legfairebbek 
közé és az U több játékosának (Sur- 
lasiu, Marschall, Taran) sérülését 
eredményezte. 

A tegnapi mérkőzés után már tu- 
lajdonképen csek egy meccs lejét- 
szatlan az őszi forduóból: az Uni- 
versitatea -Romania „derby', amely 
a jövő vasárnap kerül eldöntlésre, ha 
az időjárás megengedi. A még szin- 
tén lejátszatlan Universitatea -Aca- 
demia meccs kerül lejátszásra az 
Academia feloszó szándékai mialt. 
A bajnokság tabellája most a kö- 
vetkező: 
1. Romania 6 4 2 - 12.4 10 
2. KMSC 7 4 1 2132:1009 
3. KAC 7 4 1 21I.1090 
6. Univ. 5 3 1 1246/ 
5. CFR 73 1 3 /.97 
4. RMS 7 3 1 312.187 
7. Haggibbor 71 15 6.223 
8. Academia 6- -6 412- 

A Kinizsi leadott egy pontot 

Peolitechnica-Kinizsi 2: 2 (2: 1). A 
temesvári kerület bainokságáért va- 
sárnap tartolt mérkőzés nagy megle- 
petéssel végződött. A Politechnica 
együttese a tartalckos és dezorgani 
zált Kinizsit majdnem legyőzte és 
egy fontos bajnoki pontot minden- 
esetre elvett tőle, ugyhogy a Kinizsi 
előnye a Banatul eőtt már csak 1 
pontra zsugorodott össze. Az első fél- 
időken a Politechnica van fölényben, 
a 32. percben Chiroiu, a 40-ben Sepi 
Il. két góllal terheik meg a Kinizsi 
hálóját, sől egy tizenegyes ujabb vólt 
igér, de azt ellövik. A 45. percben 
Mateics a Kinizsi első gólját szerzi 
meg. Szünet után érvényesül a Ki- 
nizsi nagyobb állóképessége. A 18. 
percben Voglnak sikerül a kapus ál- 
tal kiejtett labdát a kapuba rugni és 
egalizálni. További eredményt egyik 
sem tud elérni és a küzdelem marod. 
Biró Tunea. 

Auer II. még őladon rugja a 
gdólokat 

AMTE-TAG 4:1 (0:1). Barátságos 
mérkőzés, melynek külön érdekes- 
sége, hogy Auer II., akiről a buda- 

hogy már megérkezett Budapestre és 

jelentkezett az Ujpestnél. - az 

AMTE-ban jálszolt és meg is nyerte 

régi csapatának a meccsel. Auer II 

csak ujév után akar Budapestre 

menni. Kérdés csak az, hogy játsz- 

hat profimérkőzést a áirt játékos min- 

den további nélkül amatörcsapatban ? 

A meccs vezetőgólját egyébként a 

TAC szerezte meg. Csányi rugla a 

41. percben, szünet után a 7. perc- 

ben Csermák kivédi Aet II. tizen- 
egyesét, de Szabolcsi biró a kepus 

kiugrása mialtt ujra rugalja és most 

már a labda a gólba megy. 

percben Auer 20 méteres lövése 

ujabb gólt eredményez, majd a nép- 

szerüű „Ricsi' néhány perc mulva 

megcsinálja a hat tricket. Végül a 
39. percben fault mistt megitélt ujabb 

űzenegyesből Schwartz beállitja a 

végeredményt. 
Románia többi városában nem vol- 

tak fulballmeccsek, sem más sport- 

események, Bukarest egyetlen ese- 

ménye, hogy Slatinescu kapitányt, az 

ESSR hires ellenfelét, áthelyezték 

Buzauba, ahol nem lesz lalkalma a 

szövetségelleni hadjáratát az eddigi 

intenzivitással folytatnia. 

A külföld szonzációi 

Befejeződött a magyar profi- 

bajnokság ősi fordulója - l 
Sabaria a harmadik helvre 

csuszott le 

Budapest. Ujpest -Sabária 4:2 (3:0). 

Az első félidőben az Ujpest csapata 

nagy fölényben van. Az 5. percben 

Spiz lövi az első gót, a 20. percben 

jakube a másodikat, a 29-ben pedig 

F Szabó a harmadikat. A második 

féelidőben mér kiegyenlitettebb a játék. 

A 7. percben Taárnok a Sabária első 

gólját rugja, amelyre Fogl III. tizen- 

egyes-góllal válaszol. Az utolsóelőtti 

percben Stolfian elmaradhatatlan feles 

goljával szépit az eredményen. 

Vasas-Bástya 5:2 (1:0). Az ujjá- 

szervezelt Vasas góljait Jellinek (2). 
Hinmer, az Ujpestből szerződtetett 

Wilhelm E és Báder lőtlék, a sze- 
gediek részéről Höss és Kronenberger 

eredményesek. 
Budai 33-as-Aila 3:2 (1:1). Az 

Altila kétszer is megszerezte a veze- 
tést Muhoray. illetve Powolny révéen. 
de a budaiak Nagy dr. góljaival mind- 
kétszer egalizálnak. sőt Ticska meg- 
szerzi a győzelmet is. 

III. ker. Nemzeti 2:2 (1:0). Mácsay 
és Konyor, illetve Bihámi és Odry la 
góllövők. 

A magyar profiliga bajnoki 
tabellája 

1. Ferencváros 11 10 - 1 40:11 20 

nagyok és kicsinyek kedvenc italát 

a magas malátacukortartalmu 

URSUS-sörgyár Cluj-Kolozsvár 

ugytyuyy toy y oyuyyyayoauypuyyooyoyuy 

2. Ujpest 11 8 1 2 34.14 17 
3. Sabária I1 8 1 2 3016 17 

mum fül 

pDesti Sporthirlap tegnap azt jelen elte. 

Magyar-dán boxmérkőzés 2:2. A 
tegnapi revánsmérkőzésen Larsen 
dán gyöz Szajkó magyar, Zeebitz 
dán Schmidt magyar, Micsicsák ma- 
gyar Syivander dán és Bokody ma- 

gyar, Lindberg dán ellen. Az első 
falálkozás 3:1 arányban a magyarok 
győzelmével végződött. 

Hidegen udvarias lesz a magyar 

cseh sportérintkezés. Budapestről je 
lentik, hogy az MLSZ tanácsa teg- 
nap este foglalkozott a cseh fulball: 
szövetség eljárásával az ismert pla- 
ketügyben. Tekintettel a csehek udva- 
rias levelére, az MLSZ elhatározla, 
hogy nem szakitja meg a sportérint- 
kezést a szomszédokkal, azonban ez 
az érintkezés kizárólag csak sport- 
beli lesz, ugy hogy a mérkőzések 
alkalmával eddig szokásban voll ba- 
rátságos bankeltek, zászlócserék és 
egyép manifesztációk elmaradnak 
ezentul. 

A Ferencváros kettős győzelem- 
mel kezdte turáját 

Belgrád: Ferencváros-SC Jugosz- 
lévia 3:1 (2:0). 

e genevárp 5 Beogradsky 4:2 

A magyar bainokcsapat elsőnebi 
góljait Takács lőtte, egyet tizenegyes- 

ből, a vigaszgólt Josipovics szerezte 
meg. Vasárnap 3 gólt rugott ismél 
Takács, egyet pedig Bukovi, mig a 
Beogradsky részéről a válogatott Bec 
voli kétizben is eredményes. - 
Ferencváros ma továbbutazott Göröz 
országba. 

Hungária ellen 

Prága. Slavia -Hungáris 2:1 (1.0). 
A Hungáris ismét szép és jó játékol 

produkált Prágában és mindvégis 

méltó ellenfele volt a bajnokcsapat- 

nak. A Slavia góljait Svoboda és Puc 
a Hungáriáét Braun Csibi rugta. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 

STR. I0RGA (v. JÓKAI-DTCA) 10 
Telefonszám; ő875. 

Előfizetési ár: egész évre 300 leij. 
fél évre 280 lei. 

sszamamozaossaszzoza 

SELECT MOZGOŐOŐ 

Közkivánatra ma még 

Bécsi girlök 
elsőrangu film. főszerepben: olly 
Davis, Igo Sym és tudol! 
Klein Rogge. Mon. Dorianfilm 

1 méter opál batiszt 

minden szinben Lei 33 

SZABÓ JENŐ ; 
divatkülönlegességeknagyáruházában Clui 

Haköhög, rekedt. 
meg van hülve 
vegyen egy üveg meséshatásu 

SIROL-?! 
(törv. védve). Tüdőbetegek is kitünő 
eredménnyel hasznalják. Egy üves 
100 lej. Kapható : Dr. Eiró gyógyszer- 
táraban Cluj. P. Unirii4.továbba min- 
den nagyobb vidéki gyógyszertárban 

Nyomtatott a Lapkiadó r.t. körforgógépén. Cluj, Sir. Üniveristaj s; 

4. Hungária 11 7 1 3 31:18 15 
5. Nemzeti 11 4 1 6 23.22 9 
6. Vasas 11 4 1 6 22.25 0 
7. Bászya 11 3 5 5 13:20 0 
8. Budai 33 11 4 1 6 10:30 9 
9. H. ker. i1 3 2 6 20.28 3 
10. Kiepeset 11 3 17 2138 
11. Atiila 11 2 2 7 i3.21 6 
12. Bocskay 11 1 4 6 16.:30 6 

A Slávia nehezen győzött a 

s
k
r
 

.


